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平成 29年度学校教育環境アンケート調査 

記入日：平成  年  月  日 

平成３０年１月９日 

東京都公立高等学校ＰＴＡ連合会 

学校教育委員会 

 

このアンケートは、学校教育環境の向上を図る目的で、学校側とＰＴＡ側の視点で現状を

把握し、行政側に教育環境改善を促すために行うものです。去年のアンケート結果も最後に

添付しています。どうかご協力下さるようお願い申し上げます。 

 

 

１．スクールカウンセラーについてお伺いします。 

Q1.カウンセラーの充足状況について教えてください。 

a.足りている  b.足りてない 

 

Q2.Q1で足りてないとご回答された場合は、必要日数を教えてください。 

  a.週 2回 b.週 3回 c.週 4回 d.毎日 

 

Q3.カウンセラー全般に対するご意見・ご要望があれば教えてください。 

 

 

 

 

２．ユースソーシャルワーカーについてお伺いします。 

Q1.ユースソーシャルワーカー配置状況について教えてください。 

 a.配置されている b.配置されてない 

 

Q2.上記 Q1で「配置されている」とお答えの方にお聞きします。 

ユースソーシャルワーカーは有効に活用されていますか？ 

 a.活用されている b.活用されていない 

 

Q3.ユースソーシャルワーカー配置は必要ですか？ 

 a.配置してほしい b.配置の必要はない 

 

Q4.ユースソーシャルワーカーについてご意見・ご要望があれば教えてください。 

  また、活用事例などがあれば教えてください。 
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３．特別教室等の空調設備の設置状況・計画についてお伺いします。 

Q1.特別教室の教室数を教えて下さい。 

 特別教室数 ＿＿＿教室 

 

Q2.上記特別教室数の中で空調設置済みの教室数を教えてください。 

 空調設置特別教室数 ＿＿＿教室 

 

Q3.現在、空調設置済みの特別教室名を教えてください。 

 

 

 

Q4.今後、空調設置が必要な特別教室名を教えてください。 

 

 

 

Q5.来年度に特別教室への空調設置計画が決定されていますか？ 

 a.ある  b.ない 

 

Q6.屋内運動場（体育館、武道場等）への空調設置状況をお知らせ下さい。 

 a.設置されている   b.設置されていない 

 

Q7. 上記 Q6について、「設置されている」とお答えの方にお尋ねします。 

設置されている屋内運動場はどこか教えて下さい。 

 屋内運動場のうち、                に.設置されている。 

 

Q8.屋内運動場（体育館、武道場等）への空調設置は必要ですか？ 

 a.設置してほしい b.設置の必要はない 

 

Q9.上記 Q8について「設置してほしい」とお答えの方にお尋ねします。 

設置してほしい場所はどこですか。優先順に設置場所をお知らせ下さい。 
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Q10.空調設置全般に対するご意見・ご要望があれば教えてください。 

 

 

 

 

４．校内のトイレの設置状況についてお伺いします。 

Q1.本年度和式から洋式化した生徒用トイレの数を教えてください。 

 本年度様式化した生徒用トイレ数 ＿＿＿据（すえ） 

 

Q2.和式便器の洋式化への必要性について教えてください。 

a.洋式化したい b.和式のままでかまわない c.どちらとも言えない 

 

Q3.その他トイレに関するご意見・ご要望があれば教えてください。 

 

 

 

５．ＰＴＡの役員の方にお伺いします。 

Q1.学校に対するご要望があればご記入ください。 

 

 

 

Q2.都高Ｐ連へのご要望があればご記入ください。 

 

 

 

以上、ご協力ありがとうございました。ご記入いただきました内容はアンケートの集計の

みに使用し、集計後の資料はアンケートの目的以外には使用いたしません。都高 P 連では、

アンケート結果を参考にし、子どもたちの教育環境の更なる充実を目指し活動してまいりま

す。 
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平成 28年度学校教育環境アンケート結果（要約版） 
 

 学校教育環境に関して、学校側と PTA役員にアンケートを実施しました。結果についてグラフのみを

抜粋して纏めています。「スクール」ソーシャルワーカーとは、ユースソーシャルワーカーのことで

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

足りている

56%

足りていない

44%

カウンセラーの充足状況

週２日

53%
週３日

29%

毎日

18%

カウンセラー不足の場合の必要日数

配置されている

8%

配置されてない

92%

スクールソーシャルワーカー配置状況

配置して

ほしい

44%配置の必

要はない

56%

スクールソーシャルワーカーの必要性

空調あり

53%

空調無し

47%

特別教室空調設置状況

ある

17%

ない

83%

来年度の特別教室への空調設置計画

（１）スクールカウンセラーについて 

（２）ユースソーシャルワーカーについて 

（３）特別教室の空調設備の設置状況・計画について 
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※詳細な報告書は、都高 P連のホームページに掲載されていますのでそちらをご参照ください。 

ＵＲＬは、http://www.tokoupren.org/iinkai/Gakkou-Kyouiku/index.html  です。 

以上 

設置してほしい

91%

設置の必要はない

9%

体育館、武道場等への空調設置

洋式化したい

72%

和式のままで

かまわない

6%

どちらとも言えない

22%

トイレの洋式化希望

十分である

25%

不十分で

ある

33%

どちらとも言

えない

42%

学校での昼食の販売

（４）校内のトイレの状況について 

（５）学校での昼食の販売について 

http://www.tokoupren.org/iinkai/Gakkou-Kyouiku/index.html

